山口県特別支援教育資料

第 59 号

令和7年度

山口県教育委員会

目 次

		頁
1	特別支援学校在籍者数	1
2	特別支援学級在籍者数	1
3	通級指導教室通級児童生徒数 ·····	1
4	特別支援学校学年別在籍者数	2
5	特別支援学校通学状況別在籍者数	6
6	特別支援学級学年別在籍者数	7
7	施設(病院)内特別支援学級設置状況	7
8	特別支援学級地域別障害種別在籍者数	8
9	特別支援学級1学級当たりの児童生徒数	9
10	就学猶予·免除児童生徒数 ·····	9
11	令和6年度特別支援学校卒業者進路状況	10
12	令和6年度中学校特別支援学級卒業者進路状況	10
13	令和6年度特別支援学校教諭免許状保有率 ·····	10
14	学校別特別支援学級設置状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	11
15	通級による指導の状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21
16	通学バス運行状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	23
17	特別支援学校、関連児童福祉施設・病院の所在地	24

※この資料は、令和7年5月1日現在での調査に基づき作成したものである。

1 特別支援学校在籍者数

〈県立〉

学校名		在	籍者	数		所 在 地
	幼稚部	小学部	中学部	高等部	計(人)	** *
岩国総合支援学校	\setminus	64	30	50	144	岩国市錦見3-7-11
田布施総合支援学校		54(2)	51	114(1)	219(3)	熊毛郡田布施町大字川西1030 (高等部校舎:熊毛郡田布施町 麻郷奥127)
〃 柳井医療センター内学級						柳井市伊保庄95
周南総合支援学校		26(1)	19	21(1)	66(2)	周南市大字久米761
徳山総合支援学校		73	45	79	197	周南市大字粟屋字小踏中崎267-1
防府総合支援学校		81(1)	51(2)	61	193 (3)	防府市大字浜方205-3
山口南総合支援学校	2	10	23	62(1)	97(1)	山口市鋳銭司12364-6
山口総合支援学校		86	69(1)	59	214(1)	山口市朝田585-1
″ みほり分校		6	10		16	山口市大内御堀5-2-8
宇部総合支援学校		117	110(2)	139 (4)	366 (6)	宇部市黒石北5-3-20
" 山口宇部医療センター内学級		7(7)	7(7)		14(14)	宇部市大字東岐波685
" 美祢分教室		5	3		8	美祢市大嶺町奥分2950-1
下関南総合支援学校		15	15	20	50	下関市幡生町1-1-22
下関総合支援学校		93(1)	70(1)	129	292 (2)	下関市富任町8-9-1 (高等部校舎:下関市後田町4- 25-1)
豊浦総合支援学校		10	17(1)	34	61(1)	下関市豊浦町大字小串7-136
萩総合支援学校		35	18	35(1)	88 (1)	萩市大字椿東中ノ迫5816-1
ッ長門分教室		2	1		3	長門市東深川2688-1
計(人)	2	684 (12)	539(14)	, ,	2,028(34)	

(注) () 内の数字は訪問教育対象児童生徒数を内数で示したもの。 田布施、下関総合支援学校の高等部は令和2年9月1日に移転。

〈国立〉

学 校 名種	1 別 幼稚部	小学部 中学音	3 高等部	計(人)	所 在	地
山口大学教育学部 附属特別支援学校	1的障害	10	.5 19	44	山口市吉田3003	

2 特別支援学級在籍者数

_												
		<u> </u>	校	1	小 学	校	中	学	校		計()	人)
障	害種兒	<u></u>	_	学校数	学級数	在籍者数	学校数	学級数	在籍者数	学校数	学級数	在籍者数
知	的	障	害	199	242	1,014	108	118	424	307	360	1, 438
肢	体っ	下 自	由	30	30	38	11	11	13	41	41	51
病	弱・身	身体点	記弱	22	22	31	9	9	10	31	31	41
弱			視	6	6	6	3	3	3	9	9	9
難			聴	37	37	52	14	14	18	51	51	70
	語	障	害	3	3	3				3	3	3
自艮	別症・	情緒	章害	205	332	1,776	118	159	768	323	491	2,544
	1 1 1	+		※ 221	672	2,920	※ 125	314	1, 236	※ 346	986	4, 156

(注)分校も1校として集計。 ※は設置校の実数

3 通級による指導を行っている学級及び児童生徒数

(1) 小・中学校

学校障害種別	小 学 校	中学校	計
学 校 数	114	62	176
通級児童生徒数	2,726	741	3, 467

(注) 通級児童生徒数には他校通級を含む。

(2) 高等学校

_ (<u> 于作仪</u>			
/障害	種別	学校	小	学	校
学	校	数			12
通級	児童2	主徒数			27

(注) 令和6年度の実績

4 特別支援学校学年別在籍者数

〈県立〉

()	県立	. >																						
		学校名		岩支	国援	総学	合校			田支	布 加 援		合校			周支	南援	総学	合校		徇	恵 山 友 援	総合学を	文
			在籍	者数	学級	及数	訪問	教育	在籍	者数	学絲	及数	訪問	教育	在籍	者数	学総	及数	訪問	教育	在籍	者数	学系	及数
部	科	学年	単一 学級	重複学級	単一 学級	重複学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一学級	重複学級	在籍 者数	学級 数	単一学級	重複学級	単一 学級	重複学級	在籍 者数	学級 数	単一学級	重複 学級	単一 学級	重複学級
Т,	幼科	•																						
	1	年 生	7	3	2				8	3	2				1	1	1				14	1	3	
	2	年 生	13	1	3				5		1					4					15		3	
	3	年 生	7		2				9	5	2					6					11	2	2	
小	4	年 生	7	1	2	4			6	2	1	5	1			3		8	1		8	1	2	2
小学部	5	年 生	5	3	1				2	3	1				1	3	1				11	2	2	
	6	年 生	13	4	3				9		2		1		1	5	1				8		2	
	小	計	52	12	13	4			39	13	9	5	2	1	3	22	3	8	1	1	67	6	14	2
		計		64		17				52		14	2			25		11	1			73		16
	1	年 生	7	2	2				16	1	3				1	4	1				13		3	
	2	年 生	11	1	2	3			17	3	3	2			3	6	1	5			13	1	3	1
中学	3	年 生	5	4	1				12	2	2				1	4	1				17	1	3	
部	小	計	23	7	5	3			45	6	8	2			5	14	3	5			43	2	9	1
		計		30		8				51		10		1		19		8		1		45		10
		1年生	18	2	3	1			35 10	3	5 2	1			1	4	1	2			22	4	3	2
	本科	2年生	13	4	2	2			18 6	2	3	1		1	3	5	1	2	1	1	32	3	4	1
高等部		3年生	11	2	2	1			25 11	2	4 2	1	1		3	4	3	2			14	4	2	2
部	/]	、計	42	8	7	4			78 27	7	12 5	3	1	1	7	13	5	6	1	1	68	11	9	5
	専	攻 科																						
		計	,	50		11				113		21	1	1		20		11	1	1		79		14
1	合	計		144		36				216		45	3	2		64		30	2	2		197		40

[※]山口南総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は産業情報科、下段は就業実践科

[※]田布施、下関総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は就業実践科

[※]宇部総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は就業実践科

[※]下関南総合支援学校高等部の上段は普通科、中段は保健理療科

[※]宇部総合支援学校美祢分教室及び萩総合支援学校長門分教室の学級数は本校に含む

	で す	坊 府 援	総合学権	交			山支	口度援	有 総 学	合校			山支	口援	総学	合校		3	山 口 友 援 みほり	学札	交
在籍	者数	学総	及数	訪問	教育	在籍	者数	学総	及数	訪問	教育	在籍	者数	学績	吸数	訪問	教育	在籍	者数	学組	汲数
単一 学級			重複 学級			単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級		在籍 者数		単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級
						2		2													
11	1	2				2	1	1				9	3	2							
15	7	3										13	7	3							
13		3	7			2	1	2	2			16	6	3							
8	3	2	1	1		1	1	1	4			6	6	1	10			2		1	
5	3	1										8	4	2				1		1	
8	6	2			1	1	1	1				5	3	1			1	3		1	
60	20	13	7	1	1	6	4	5	2			57	29	12	10		1	6		3	
	80		20	1			10		7				86		22				6		3
16	2	3				6	3	3				17	7	3				3		1	
13	4	3	3	2		6	3	4	3			13	11	3	9			4		1	
12	2	2				2	3	2				12	8	2		1		3		1	
41	8	8	3	2		14	9	9	3			42	26	8	9	1		10		3	
	49		11	2	1		23		12				68		17	1	1		10		3
17	7	3	3			12 1 2	2	3 1 1	1 1			17	5	3	2						
17	2	3	1			11 9	3 2	4 2	2 1	1	1	17	7	3	3			\	\		
13	5	4	2			8 2 3	3 2	3 1	1			6	7	1	3					\	
47	14	10	6			31 3 14	8 5	10 2 4	3	1	1	40	19	7	8						
																				'	$\setminus \mid$
	61		16				61		23	1	1		59	`	15						
	190		47	3	1		96		44	1	1		213		54	1	1		16		6

	宇支	部援	総学	合校		(山口	学校 宇部 ンター内	支援	総合学校 (本)		下支	関度援		合校			下支	関援	総学	合校	
在籍	者数	学絲	吸数	訪問	教育	訪問	教育	在籍	者数	在籍	者数	学彩	及数	訪問	教育	在籍	者数	学総	及数	訪問	教育
単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	在籍 者数		在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級	単一 学級	重複 学級	単一 学級		在籍 者数	学級 数	単一 学級	重複 学級		重複 学級	在籍 者数	
15	3	3				1		1		1	3	1				11	1	2			
21	4	4									2					15	5	3			
14	3	3							1	1		1				9	2	2	_		
14	4	3	8			3			2	1	1	1	4			11	3	2	7		
19	3	4								1	2	1				15	3	3			
14	3	3			,	3	_	1		1	2	1				12	5	2			,
97	20	20	8		1	7	5	2	3	5	10	5	4			73	19	14	7	1	1
	117		28			7			5		15		9				92		21	1	
26	6	5				3			1	3	2	1				19	6	4			
36	3	7	5	2		1		1		5	1	2	1			18	8	3	6		
33	4	6				3			1	4		2				14	4	3		1	
95	13	18	5	2		7		1	2	12	3	5	1			51	18	10	6	1	
	108		23	2	1	7	5		3		15		6				69		16	1	1
36 5	6	5 1	2			$\sqrt{3}$				5	4	3	2			26 2	10	4	4		
							\	igstyle igstyle	\Box												
25 8	11	4	4			\setminus_1	$\sqrt{2}$			2		1				39 5	8	5 1	3		
26	9		3			\leftarrow	\	\vdash	\vdash	2	2	1	1			21	11	3	4		
9		4 2					$ \ $									7		1			
87	26	13	9			\subset	$\overline{}$	\vdash	ackslash	9	6	5	3			86	29	12	11		
22		$\frac{4}{}$				$\sqrt{4}$	$\sqrt{2}$	$ \ $								14		3			
\bigcup										5		4				\setminus					
	135		26			4	2				20		12				129		26		
	360		77	2	1	18	7		8		50		27				290		63	2	1

	豊支	浦援	総学	合校			萩支	援	^総 学	合校		支援	総合 学校 門分 客)	計
在籍	者数	学組	吸数	訪問	教育	在籍	者数	学組	吸数	訪問	教育		者数	
単一学級	重複学級	単一学級	重複学級	在籍 者数	学級 数	単一学級	重複学級	単一学級	重複学級	在籍 者数	学級 数	単一学級	重複学級	在籍者数
														2
1		1				6	1	1					1	110
2	1	2				3	4	1						137
			,			2	3	1	5				1	114
3	1	1	1			3	4	1	Э					108
1		1				4		1						99
1		1			1	5		3						115
8	2	6	1		1	23	12	8	5				2	683
	10		7				35		13				2	684
4		1				7		2				1		176
7	1	2	1			2	3	2	2					199
4		2		1		5	1	1						163
15	1	5	1	1		14	4	5	2			1		539
	16		6	1	1		18		7				1	539
8	1	2	1			7	3	2	1					280
6	7	2	3			9	2	2	1	1	1			280
11	1	3	1			11	2	3	1					238
25	9	7	5			27	7	7	3	1	1			798
														5
	34		12				34		10	1	1			803
	60		25	1	1		87		30	1	1		3	2, 028

山育特別 を	〈国	立〉
数 字 数数	特別を	と接学
2 2 3 1 1 1 2 10 3 10 3 10 3 5 5 5 3 7 7 7 3 5 19 3		学級数
2 2 3 1 1 1 2 10 3 10 3 10 3 5 5 5 3 7 7 7 3 5 19 3		
2 3 1 1 1 2 10 3 10 3 5 5 5 3 5 15 3 7 7 7 3 5 19 3	2	
1 1 2 1 2 10 3 10 3 5 5 5 3 15 3 7 7 7 3 5 19 3 19 3	2	٠
1	2	9
2 10 3 10 3 5 5 5 3 5 15 3 7 7 7 3 5 19 3	1	3
10 3 10 3 5 5 5 3 5 15 3 7 7 7 3 5 19 3	1	
10 3 5 5 5 3 5 15 3 7 7 7 3 5 19 3	2	
5 5 3 5 15 3 15 3 7 7 3 5 19 3	10	3
5 3 5 15 3 15 3 7 7 3 5 19 3	10	3
5 15 3 15 3 7 7 3 5 19 3	5	
15 3 15 3 7 7 7 3 5 19 3	5	3
15 3 7 7 3 5 19 3	5	
7 7 3 5 19 3	15	3
7 3 5 19 3	15	3
5 19 3 19 3	7	
19 3	7	3
19 3	5	
 	19	3
 		
	19	3
44 9	44	9

5 特別支援学校通学状況別在籍者数

〈県立〉

	学	校名		国総援学		田布施総合 支援学校				南総援学			山総 援学			府総 援学	
	学	部	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高
	施割	设・病院							7	2	3				6		3
浬	寄宿	書舎						20									
通学状		バス									11				1		
状		電車						20									
況別	卢安田士		21	11	7	13	8	6	16	15	3	9	1	3	26	26	11
在	家庭	自転車		1	2			4						1		23	4
学者	通学	徒歩			3			3							1		2
者数			43	18	38	39	43	60	2	2	3	64	44	75	46		41
奴		その他															
		小 計	64	30	50	52	51	93	18	17	17	73	45	79	74	49	58
	合 計		64	30	50	52	51	113	25	19	20	73	45	79	80	49	61

	学	校名	ПП	古公人	7.4.14	学校	Д	」口総	合支	援学	交	宇	部総	合
							7	本 杉	ζ	分	校	支	援学	校
	施設・病院					高	小	中	高	小	中	小	中	高
	施影	设・病院								6	10	11	16	11
通学	寄宿	音 舎			1	8								10
子状		バス											1	11
況		電車			12	38			1				1	2
別	家	自家用車	2	10	10	12	37	23	12			27	22	7
在	庭	自転車				3			2					8
学	通	徒歩							4			6	2	4
学者	学	通学バス					49	45	40			78	69	81
数		その他												1
		小計	2	10	22	53	86	68	59			111	95	114
	合	計	2	10	23	61	86	68	59	6	10	122	111	135

〈国立〉

	学	校名	-	下関南 支援				関総 援学		豊支	浦総 援学	合校	支	灰 総 援学	合校
	学	部	幼	小	中	高	小	中	高	小	中	高	小	中	高
	施診	み・病院													
通学状	寄宿	音 舎		1		4									
子		バス		1	4	3			11						
況		電車				3			18		2	8			
別	家	自家用車		13	10	8	11	15	16	2	1	5	6	2	1
在	庭	自転車													
学	通学	徒歩			1	2			8	1	1	1			
学者数	学	通学バス					81	54	76	7	11	20	31	17	33
数		その他									1				
		小計		14	15	16	92	69	129	10	16	34	37	19	34
	合	計		15	15	20	92	69	129	10	16	34	37	19	34

/ 三	17/	
学剖	大学 	特別
小	中	摳
	6	6
	1	
9	5	8
	2	3
1	1	2
10	15	19
10	15	19

- (注) 訪問教育を受けている児童生徒を除く。
 - 下関南総合支援学校高等部には、専攻科生も含む。
 - 宇部総合支援学校及び萩総合支援学校には、それぞれ分教室児童生徒も含む。

6 特別支援学級学年別在籍者数

学校	学年 障害種別	1	2	3	4	5	6	計
	知 的 障 害	141	154	194	209	149	167	1014
	肢体不自由	8	4	7	11	4	4	38
	病弱・身体虚弱	6	3	4	7	5	6	31
小学校	弱視	1		2	1		2	6
校	難聴	5	8	13	9	8	9	52
	言 語 障 害		1		1	1		3
	自閉症・情緒障害	264	269	305	320	305	313	1, 776
	計	425	439	525	558	472	501	2, 920
	知 的 障 害	130	153	141				424
	肢体不自由	4	4	5				13
	病弱・身体虚弱	2	4	4				10
中学校	弱視	1	1	1				3
校	難聴	2	7	9				18
	言語障害							
	自閉症・情緒障害	274	259	235				768
	計	413	428	395				1236

7 施設(病院)内特別支援学級設置状況

障害種別	市町名	学校名			学		年			備	考
1十口1至271	1147.374	1 100-11	1	2	3	4	5	6	計	VΠ	. ,
該当なし											
小学	小学校計										
該当なし											
中学	中学校計										

8 特別支援学級地域別障害種別在籍者数

(1) 小学校

	障害 種別	知的	障害	肢体で	下自由	病引 身体		弱	視	難	聴	言語	障害		掲症・ 者障害	,	計
地域		学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児童数	学級数	児 童 数	学級数	児 童 数
岩	玉	29	149	5	6	2	3	1	1	4	6	1	1	22	91	64	257
柳	井	17	62	2	2	1	1			2	2			20	79	42	146
周	南	43	196	3	4	3	4			8	14			55	306	112	524
防	府	59	253	11	16	5	10	3	3	9	13	1	1	80	486	168	782
厚	狭	38	139	4	4	5	6			4	6			56	285	107	440
下	関	39	169	5	6	3	4	1	1	6	7	1	1	71	397	126	585
Į Į	荻	17	46			3	3	1	1	4	4			28	132	53	186
Ē	 	242	1,014	30	38	22	31	6	6	37	52	3	3	332	1, 776	672	2, 920

(2) 中学校

	障害 種別	知的	障害	肢体で	で自由	病弱 身体	引• 虚弱	弱	視	難	聴	言語	障害	自閉情報	月症・ 者障害	į	計
地域		学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数	学級数	生徒数
岩	玉	16	60	1	1	2	2			2	2			14	54	35	119
柳	井	7	28	2	2			1	1					8	45	18	76
周	南	20	72	2	2	3	3			4	8			28	145	57	230
防	府	24	90	2	3	2	2	1	1	1	1			38	179	68	276
厚	狭	18	67	1	1	1	1	1	1	1	1			31	163	53	234
下	関	24	82	3	4	1	2			3	3			27	131	58	222
į	萩	9	25							3	3			13	51	25	79
	#	118	424	11	13	9	10	3	3	14	18			159	768	314	1, 236

9 特別支援学級1学級当たりの児童生徒数

	人数			1	学 級	の人	数			ij	+	平均
校種	障害種別	1	2	3	4	5	6	7	8	学級数	人数	(人)
	知 的 障 害	35	27	38	32	35	30	32	13	242	1014	4. 2
	肢体不自由	24	4	2						30	38	1. 3
小	病弱・身体虚弱	15	5	2						22	31	1. 4
·	弱視	6								6	6	1. 0
学	難聴	23	13	1						37	52	1. 4
校	言語障害	3								3	3	1.0
	自閉症・情緒障害	20	21	28	27	58	62	68	48	332	1, 776	5. 3
	計	126	70	71	59	93	92	100	61	672	2, 920	4. 3
	知 的 障 害	19	22	18	18	22	11	5	3	118	424	3.6
	肢体不自由	9	2							11	13	1. 2
中	病弱・身体虚弱	8	1							9	10	1. 1
	弱視	3								3	3	1.0
学	難聴	11	2	1						14	18	1.3
校	言語障害											
	自閉症・情緒障害	13	14	12	15	36	38	25	6	159	768	4.8
	計	63	41	31	33	58	49	30	9	314	1, 236	3. 9

⁽注) 平均の欄は、1学級当たりの児童生徒数、その他の数字は学級数

10 就学猶予·免除児童生徒数

(1) 年齢別内訳

ľ	年	齢	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	計
	人	数	1										

(2) 就学猶予・免除児童生徒の状況

区分	地域	岩国	柳井	周南	防府	厚 狭	下関	萩	計
在	宅				1				
施	設								
病	院								
	計				1				

(3) 令和7年度より新たに就学した児童生徒

該当なし

11 令和6年度特別支援学校卒業者進路状況

学部		中	学	部			高	; 等	部	
区分学 校 名	進学	就職	施設	在宅	∄ †	進学	就職	施設	在宅	1
岩国総合支援学校	13				13		1	11		12
田布施総合支援学校	27				27	1	16	12	3	32
周南総合支援学校	6				6		1	7		8
徳山総合支援学校	17				17		4	16	2	22
防府総合支援学校	15				15		8	12		20
山口南総合支援学校	8				8	3	16	5	1	25
山口総合支援学校	15				15		2	23	1	26
〃 みほり分校										
宇部総合支援学校	30			1	31		14	31	4	49
" 山口宇部医療センター内学級	3				3				2	2
下関南総合支援学校	11				11		1	2	3	6
下関総合支援学校	22				22		17	17	2	36
豊浦総合支援学校	8				8	2	8	4	3	17
萩総合支援学校	5				5	2	3	8		13
山口大学教育学部附属特別支援学校	5				5		5	2		7
計	185	0	0	1	186	8	96	150	21	275

12 令和6年度中学校特別支援学級卒業者進路状況

(1) 進路状況

卒業生	進学	就職	施設等	在 宅
395	380	4	0	11

(2) 進学状況

進学生徒数	高等学校	特別支援学校	その他
380	272	91	17

13 令和6年度特別支援学校教諭免許状所有率

総合支援学校	小学校 特別支援学級	中学校 特別支援学級
79.8%	47.2%	35.8%

[※]いずれかの障害種の免許状を所有する者の割合

14 学校別特別支援学級設置状況

(1) 小学校

《岩国地域》

							学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
岩国市	御	庄	小	1				1		1	3	1				1		1	3
	藤	河	小	1							1	3							3
	杭	名	小	1						1	2	2						2	4
	河	内	小	1							1	2							2
	通	津	小	1	1					1	3	3	1					5	9
	岩	玉	小	2	1					1	4	11	1					7	19
	麻	里布	i 小	3		1		1		2	7	18		1		2		11	32
	Ш	下	小				1			2	5	9			1			10	20
	愛	宕	小	2	1					1	4	16	2					3	21
	灘		小	2	1			1		1	5	14	1			1		5	21
	中	洋	小	1						1	2	4						3	7
	平	田	小	2						2	4	15						9	24
	東		小	2	1					2	5	11	1					10	22
	由	宇	小	1		1		1		1	4	8		2		2		3	15
	玖	珂	小	1						2	3	6						10	16
	そ	お	小							1	1							1	1
	高	森	小	2						1	3	10						4	14
	修	成	小	1							1	1							1
	美	和	小	1						1	2	3						3	6
和木町	和	木	小	2					1	1	4	12					1	4	17
計		20 校	Š	29	5	2	1	4	1	22	64	149	6	3	1	6	1	91	257

《柳井地域》

							学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
柳井市	柳	井	小	2		1				2	5	14		1				13	28
	柳	東	小	1						2	3	6						11	17
	柳	北	小	1						1	2	3						3	6
	新	庄	小	2						1	3	11						5	16
	余	田	小							1	1							3	3
		井南	j 小	1						1	2	2						2	4
	小	田	小	1							1	2							2
周防	久	賀	小	1				1		1	3	3				1		4	8
大島町	明	新	小	1						1	2	1						3	4
	東	和	小	1	1			1			3	1	1			1			3
	島	中	小							1	1							1	1
	安	下 庄	: 小							1	1							3	3
上関町	上	関	小	1							1	1							1
田布施町	麻	郷	小	1						2	3	2						9	11
		乍施 西		1						1	2	5						2	7
	_	日布加	包小	1						1	2	2						4	6
	城	南	小	1						1	2	1						4	5
平生町	佐	賀	小							1	1							2	2
	平	生	小	1	1					2	4	8	1					10	19
計		19 校	3	17	2	1		2		20	42	62	2	1		2		79	146

《周南地域》

***************************************	地 埃 //				学	級数							児	童数			
市町名	学 校 名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
周南市	徳 山 小	2	1					2	5	11	1					16	28
	遠石小	1						1	2	5						6	11
	今 宿 小 久 米 小	1						1	2	8						8	16
	久 米 小	1	1			1		2	5	3	2			2		11	18
	菊 川 小	1		1				2	4	7		1				9	17
	櫛 浜 小	1						2	3	5						15	20
	夜 市 小	1		1				1	3	1		1				4	6
	戸 田 小	1						1	2	5						6	11
	岐 山 小	1						1	2	4						5	9
	沼 城 小	1						1	2	1						3	4
	周陽小	1				1		1	3	3				1		3	7
	桜 木 小	1						1	2	3						8	11
	秋 月 小	1						2	3	7						11	18
	富田東小	2	1					2	5	11	1					16	28
	富田西小	1				1		2	4	7				2		10	19
	福川小	1						1	2	2						4	6
	和田小	1							1	1							1
	福川南小	1						2	3	3						9	12
	三丘小	1							1	3							3
	高 水 小							1	1							5	5
	(周南) 勝間小	2						2	4	9						10	19
	大河内小	1				1			2	2				1			3
	鹿 野 小	1						1	2	1						1	2
下松市	下 松 小	2		1				3	6	16		2				20	38
	久 保 小	1						2	3	4						10	14
	公集小	2						3	5	11						19	30
	花岡小	2				1		4	7	9				1		25	35
	豊井小	-						1	1							1	1
	中村小	1				4		1	2	6				0		8	14
\\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ 	東陽小	1				1		1	3	3				3		2	8
光市	室積小	1				1		1	3	7				2		6	15
	島田小	1						1	2	5						6	11
	上島田小	1						1	2	4						5	9
	浅江小	2				-1		3	5	14				0		22	36
	光井小	1				1		2	4	7				2		12	21
	_ /	1						1	2	3						2	5 5
		1						1	2	2						3 5	
計	大 和 小 38 校	43	3	3		8		55	112	196	4	Л		14		306	524
計	38 1父	43	3	3		8		99	112	190	4	4		14		<i>30</i> 6	524

《防府地域》

《防府	٠ تا٠	** //	1				عدر	如业				1			ΙΠ	ナ. 半し			
士町夕	学	枌	Þ	, 1	н1.	- ب		級数	<u> </u>	1-1-		,	н1.			童数	·	14	
市町名		校	名	知 的	肢 体	病 弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病 弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
山口市	宮	野	小	1	1		1			2	5	6	3		1			16	26
	大	殿	小	2				1		3	6	9				1		20	30
	白	石	小	2	1	1				2	6	9	1	3				16	29
	湯	田	小	2	1			1		4	8	11	1			1		31	44
	良	城	小	2	1					3	6	14	3					21	38
	大	歳	小	3		1				5	9	18		3				34	55
	平	Ш	小	3		1				4	8	21		2				32	55
	陶		小	1						1	2	2						3	5
	名	田島		1			1			1	3	1			1			1	3 8
	<u> </u>	島	小	1	1					1	3	2	2					4	8
	嘉	<u> </u>	小	1						1	2	6						4	10
	興生	進	小	1						1	2	3						2	5
	佐	<u>Ш</u>	小	1						1	2	3						3	6
	鋳	銭司		1						1	2 2	2						2	4 2
	<u>1—</u> 小	<u>保</u> 鯖	小	1						1	2	1							8
	大	内	小小	2		1				4	7	4 15		1				28	44
		<u></u> 内 南		2		1		1		3	6	16		1		2		21	39
	小	郡	小	1				1		2	4	4				1		11	16
	/J.	郷	小	1				1		2	4	7				1		16	24
	小	郡 南		1				1	1	1	3	3				1	1	8	12
	秋	穂	小	1						1	2	3					_	2	5
	大	海	小	1						1	2	3						3	6
	阿	加 須		2						2	4	9						14	23
	井	関	小	1						1	2	4						5	9
	中	央	小	1							1	1							1
	八	坂	小	1							1	1							1
	生	雲	小	1							1	2							2
	さ	くら	小	1							1	1							1
	徳	佐	小	1						1	2	2						1	3 2
防府市	富	海	小							1	1							2	2
	牟	礼	小	1	1					1	3	1	1					8	10
	牟	礼南	勝 間	1						2	3	3						13	16
		7/5		1	1					2	4	3	1					14	18
	松華	崎	小	1	1	1		-		3	6	7	1	1		0		20	29 26
		浦田田	小小	1	1			1		3	5	3				2		21	
	新	白	小	1	1			1		2	5	6	1			2		16	25
	<u>向</u> 中	島関	小小	2	1					1 2	2 5	10	1					2 15	3 26
	西西	<u> </u> 浦	小	1	1					1	2	2	1					4	6
	華	<u>佣</u> 城	小	2				1		4	7	11				2		30	43
	佐	<u></u> 波	小	2			1	1		1	5	9			1	1		4	15
		がけり	小野	1			1	1		1	2	2			1	1		1	3
	右	田田	小	1						4	5	6						26	32
	玉	祖	小	1						1	2	3						3	6
	大	道	小	1	1					1	3	3	1					4	8
計		46 校		59	11	5	3	9	1	80	168	253	16	10	3	13	1	486	782

《厚狭地域》

《 / / / / / / / / /	٠ تا٠	火 //	_	1															
								級数								童数			
市町名	学	校	名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
宇部市		岐 波		1						2	3	3						10	13
	西	岐 波	小	2				1		2	5	12				2		16	30
	恩	田	小	2						3	5	11						20	31
	上:	宇部	小	2				1		2	5	9				1		11	21
	岬		小	1	1					1	3	2	1					3	6
	見	初	小							1	1							4	4
	琴	芝	小	1		1				1	3	7		1				8	16
	神	原	小	1		1				2	4	4		1				9	14
	新	Ш	小	1	1					1	3	6	1					8	15
	鵜	ノ島	小	1						1	2	3						5	8
	藤	山	小	1		1				1	3	4		2				8	14
	厚	南	小	2						2	4	15						10	25
	原		小	1						1	2	4						3	7
	厚	東	小							1	1							3	3
		俣 瀬	小							1	1							1	1
	常	盤	小	1						2	3	3						12	15
		羽山	小	1						1	2	5						5	10
	西:	宇部	小	1						2	3	4						12	16
		//>	工上	1						1	2	1						8	9
	黒	石	小	2	1					3	6	9	1					24	34
	万	倉	小							1	1							1	1
	船	木	小	1		1				1	3	4		1				3	8
美袮市	伊	佐	小	1						1	2	1						3	4
	厚	保	小	1	1					1	3	1	1					1	3
	大	嶺	小	1						1	2	1						3	4
	美	東	小	1						1	2	1						3	4
	秋	吉	小							1	1							2	2 4
		<u> </u>	小	1						1	2	1						3	4
山陽	有	帆	小	1		1				1	3	4		1				5	10
小野田市		千 帆	小	1						3	4	5						20	25
	高	泊	小	1						1	2	1						4	5
		野田	小	1				1		2	4	3				1		9	13
	須	恵	小	1				1		2	4	7				2		12	21
	赤	崎	小							1	1							7	7
	本	Щ	小	1						2	3	1						9	10
	厚	狭	小	1						2	3	3						10	13
	厚	陽	小	1						1	2	1						3	4
	出	合	小	1						1	2	1						2	3 7
	埴	生	小	1						1	2	2						5	
計	-	39 校		38	4	5		4		56	107	139	4	6		6		285	440

《下関地域》

(I E)		<i>y</i> "					学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
下関市	養	治	小	1						1	2	4						5	9
	文	関	小	2						3	5	9						20	29
	名	陵	小	1						2	3	4						12	16
	関	西	小	1						1	2	1						2	3
	桜	Щ	小	1						1	2	3						8	11
	向	Щ	小	1	1					3	5	7	1					17	25
	生	野	小	2	1					2	5	9	1					9	25 19
	本	村	小	1						1	2	2						1	3
	西	Щ	小	1				1		1	3	6				1		3	10
	江	浦	小	1	1	1				2	5	3	1	2				10	16
	角	倉	小	1						1	2	3						5	8
	向	井	小	1						1	2	2						2	4
	小	月	小	1						2	3	6						11	17
	清	末	小	1						2	3	5						15	20
	王	司	小	1						3	4	4						20	24
	豊	浦	小	2						5	7	14						33	47
	勝	Щ	小	1				1		3	5	8				1		19	28 35
	Ш	中	小	2		1		1		3	7	14		1		1		19	35
	安	岡	小	1	1					3	5	2	2					17	21
	吉吉	見	小	1						2	3	4						14	18
	吉	田	小							1	1							1	1
	王	喜	小	1				1		2	4	2				1		10	13
	内	日	小	1							1	1							1
		の田		1	1					2	4	7	1					16	24
		中 西	_	1				1		3	5	6				2		18	26
	垢	田	小	1						2	3	4						9	13
	長	府	小	1						4	5	7						27	34
		の宮		1			1		1	3	6	5			1		1	22	29 28
	熊	野	小	2		1		1		3	7	9		1		1		17	28
	豊	東	小	1						1	2	4						6	10
	岡	枝	小	1						1	2	3						6	9
	楢	崎	小							1	1							1	1
	西	市	小	1						1	2	1						2	3 3 8
		田下								1	1							3	3
	誠	意	小	1						1	2	4						4	8
][[棚	小	1						1	2	3						7	10
	小	- 串	小							1	1							1	1
	豊	北.	小	1						1	2	3						5	8
計		38 校	\$	39	5	3	1	6	1	71	126	169	6	4	1	7	1	397	585

《萩地域》

							学	級数							児	童数			
市町名	学	校	名	知 的	肢 体	病弱	弱 視	難聴	言語	情 緒	計	知 的	肢 体	病 弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計
萩市	(萩		倫小	1						5	6	7						33	40
	椿	東	小	1		1				3	5	7		1				18	26
		ヶ浜	小	1							1	3							3
	椿	西	小	1						2	3	2						16	18
	白	水	小							1	1							2	2
	大	島	小	1							1	2							2
	(萩		上小							1	1							1	1
	多	磨	小	1						1	2	2						2	4
		つみ	小							1	1							1	1
	育	英	小	1						1	2	1						3	4
	明	木	小							1	1							2	2
	福	栄	小	1						1	2	1						1	2
長門市	仙	崎	小	1				1		1	3	3				1		7	11
	深	Ш	小	1		1		1		3	6	5		1		1		24	31
	向	陽	小	1						1	2	1						6	7
	俵	Щ	小	1						1	2	2						2	4
	(長	門)「	労倫	1		1				1	3	3		1				2	6
	浅	田	小	1				1		1	3	1				1		4	6
	日	置	小	1			1			1	3	2			1			4	7
	油	谷	小	1				1		1	3	3				1		1	5
阿武町	冏	武	小	1						1	2	1						3	4
計	4	21 校		17		3	1	4		28	53	46		3	1	4		132	186

(2) 中学校

《岩国地域》

					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
岩国市	通津中	1						1	2	3						1	4
	岩 国 中	2		1				1	4	9		1				2	12
	麻里布中	2				1		1	4	9				1		5	15
	川下中	2						2	4	9						10	19
	灘 中	1	1					1	3	4	1					6	11
	東中	1						1	2	4						4	8
	平田中	1		1				1	3	6		1				5	12
	岩国西中	1							1	1							1
	由宇中	1						1	2	6						3	9
	玖 珂 中	1						1	2	3						4	7
	周東中	1				1		1	3	2				1		3	6
	錦中	1						1	2	1						1	2
	美 和 中							1	1							3	3
和木町	和木中	1						1	2	3						7	10
計	14 校	16	1	2		2		14	35	60	1	2		2		54	119

《柳井地域》

# 19t 21 ·	-0 -20 //																
					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病 弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計
柳井市	柳井中	1	1		1			2	5	7	1		1			12	21
	柳井西中	1						1	2	5						4	9
周防大島町	周防大島中	1						1	2	5						7	12
	大 島 中	1						1	2	1						5	6
上関町	上 関 中	1							1	2							2
田布施町	田布施中	1						1	2	7						6	13
平生町	平 生 中	1	1					2	4	1	1					11	13
計	7 校	7	2		1			8	18	28	2		1			45	76

《周南地域》

					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情 緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
周南市	太 華 中	1						2	3	5						11	16
	岐 陽 中	1						1	2	8						4	12
	住 吉 中	1	1					1	3	1	1					3	5
	(周南) 菊川中	1						1	2	2						5	7
	桜 田 中	1				1		1	3	2				1		5	8
	須々万中	1						1	2	2						1	3
	周陽中	1						2	3	3						10	13
	秋 月 中	1						1	2	2						6	8
	富 田 中	1	1			1		2	5	4	1			2		12	19
	福川中	1						2	3	3						14	17
	熊毛中	1						2	3	3						10	13
	鹿 野 中	1						1	2	1						1	2
下松市	下 松 中	1		1		1		1	4	5		1		2		8	16
	久 保 中	1						1	2	3						7	10
to I	末武中	1		1		1		3	6	7		1		3		19	30
光市	室 積 中							1	1							3	3
	光井中	1						1	2	3						2	5
	浅江中	1						2	3	6						10	16
	島田中	2						1	3	10						6	16
<u> </u>	大和中	1		1				1	3	2		1				8	11
計	20 校	20	2	3		4		28	57	72	2	3		8		145	230

《防府地域》

《防府	地																
					学	級数							生	徒数			
市町名	学校名	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
山口市	宮 野 中	1						1	2	6						4	10
	大 殿 中	1						2	3	8						9	17
	白 石 中	1	1	1				2	5	6	2	1				12	21
	湯田中							2	2							12	12
	鴻南中	2		1	1			2	6	10		1	1			9	21
	二島中							1	1							1	1
	川西中	1						1	2	1						2	3
	潟 上 中	1						1	2	1						2	3
	大 内 中	2						3	5	10						21	31
	大内中氷上分校							1	1							2	2
	平川中	1						2	3	4						11	15
	小 郡 中	1						2	3	3						10	13
	秋 穂 中	1						1	2	4						4	8
	阿知須中	1						1	2	1						6	7
	徳地中	1						1	2	1						2	3
	阿東中	1						1	2	1						2	3
Blowle I.	阿東東中	1						1	2	1						1	2
防府市	牟 礼 中	1						1	2	4						8	12
	国府中	1						2	3	3						10	13
	桑山中	2						2	4	12						12	24
	華陽中	1						2	3	4						13	17
	華西中	1						1	2	5						3	8
	佐 波 中	1	1					1	3	3	1					7	11
	小野中							1	1							2	2
	右 田 中	1				1		2	4	2				1		11	14
i÷.	大道中	0.4	0	0	4	4		1	1	0.0	0	0	4	4		3	3
計	26 校	24	2	2	1	1		38	68	90	3	2	1	1		179	276

《厚狭地域》

					>	級数							Д:	徒数	丰 <i>米</i> 元			
	244 4 4	L	п.	جلى				L+:		L	п.Г.	جلن				[- - -		
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢 体	病 弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	
卢 切士:	丰油油中	ДIJ	1/4	싱싱	化	収	口口	が日 1	0		7/4	싱싱	怳	収	口口		0	
宇部市	東岐波中	1						1	2	2						6	8	
	西岐波中	1	1		1			1	4	2	1		1			7	11	
	常盤中	1						2	3	8						9	17	
	上宇部中	2				1		2	5	12				1		10	23	
	神 原 中	1						1	2	2						4	6	
	桃山中	1						2	3	5						13	18	
	藤山中	1						2	3	3						14	17	
	厚 南 中							1	1							6	6	
	(宇部) 川上中	1		1				1	3	2		1				2	5	
	黒 石 中	1						1	2	5						8	13	
	楠中							1	1							4	4	
	厚東川中							1	1							4	4	
美祢市	厚保中	1						_	1	2							2	
2014	大嶺中							1	1	_						7	7	
	美東中	1						1	2	2						3	5	
	秋 芳 中	1						1	2	2						1	3	
山陽小野田市		1						2	3	2						11	13	
四侧 7 四 四	小野田中	1						4	5	4						25	29	
	竜 王 中	1						2	2	4						10	10	
		1						7	1	7						10	7	
		1						0	1							11		
	厚狭中	1						2	3	3						11	14	
	埴 生 中	1						1	2	4						7	11	
	厚陽中							1	1							1	1	
計	23 校	18	1	1	1	1		31	53	67	1	1	1	1		163	234	

《下関地域》

《卜舆》	地域》																
士町友	学校名				学	級数							生	徒数			
市町名		知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
下関市	日 新 中	1						1	2	3						4	7
	向 洋 中	1	1					1	3	4	1					4	9
	文 洋 中	1						1	2	3						3	6
	名 陵 中	1	1					1	3	1	1					2	4
	東部中	1		1				1	3	6		2				8	16
	長 府 中	1				1		1	3	2				1		7	10
	勝山中	1						2	3	4						15	19
	川中中	2	1			1		2	6	10	2			1		12	25
	安 岡 中							2	3	4						10	14
	吉 見 中	1							1	2							2
	彦 島 中	2						2	4	9						9	18
	玄 洋 中	1						1	2	1						5	6
	木屋川中	1				1		1	3	5				1		3	9
	内日中							1	1							1	1
	山の田中	2						1	3	10						7	17
	垢 田 中	1						2	3	7						12	19
	長 成 中	1						2	3	1						11	12
	(下関) 菊川中	1						1	2	2						6	8
	豊田中	1						1	2	2						1	3
	豊洋中	1						1	2	1						1	2
	夢が丘中	1						1	2	2						7	9
-	豊北中	1						1	2	3						3	6
計	22 校	24	3	1		3		27	58	82	4	2		3		131	222

《萩地域》

" 1X -D	1				学	級数				生徒数							
市町名	学校名	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計	知 的	肢体	病弱	弱視	難聴	言語	情緒	計
萩市	越ヶ浜中	1							1	1							1
	見 島 中							1	1							2	2
	萩 東 中	1				1		2	4	6				1		14	21
	萩 西 中	1						1	2	3						5	8
	田万川中					1		1	2					1		2	3
	旭中	1							1	1							1
	福 栄 中							1	1							1	1
長門市	仙 崎 中	1						1	2	4						6	10
	深川中	1				1		2	4	4				1		13	18
	三隅中	1						1	2	3						2	5
	日置中	1						1	2	2						3	5
	菱 海 中	1	·	·			·	1	2	1	·			·		1	2
阿武町	阿 武 中							1	1							2	2
計	13 校	9		,		3	,	13	25	25		•		3	•	51	79

15 通級による指導の状況

市町名	学 校 名 (小学校)	児童数	学 校 名 (中学校)	生徒数
	岩 国	26	麻 里 布	5
	麻 里 布	69	川下	11
	愛宕	22	東	6
	灘	21	平田	8
	平田	21	周 東	17
	東	34	玖 珂	13
岩 国 市	由宇	24	由 宇	9
	玖 珂	24	岩 国	22
	高 森	20		
	川下	26		
	通津	19		
	美和和	6		
	中 洋	2		
和 木 町	和木	23	和木	13
	柳井	79	柳井	24
柳 井 市	新庄	20		
	柳東	12		
	明新	8	周防大島	15
国际十百叶	東和	1	大 島	2
周防大島町	久 賀	3		
	島中	1		
	麻郷	14	田 布 施	14
田布施町	田布施西	12		
	東田布施	15		
平生町	平生生	72	平 生	20
1 1	徳山	58	岐陽	15
	久 米	46	富田	7
	富田東	41	熊毛	1
周 南 市	勝間	31	X22	<u> </u>
	菊川	22		
	今宿	20		
	下 松	85	下松	16
下 松 市	公集	91	I TA	10
T 44 11	花	50		
			77. 11-	20
	光井	28	光井	20
	浅江	38	室積	8
	室積	16	浅江	33
光 市	島田	5	島田	4
	三井	5	大 和	5
	周防	1		
	上島田	7		
	大 和	11		
	宮 野	26	白 石	22
	大 殿	29	鴻南	31
	白 石	51	大 内	10
	湯田田	41	平川	20
	良城	56	小郡	14
山口市	大 歳	47	宮 野	12
	平 川	59	湯田	9
	大 内 南	17		
	小郡	27		
	小 郡 南	41		
	阿 知 須	27		
	佐波	42	佐波	23
77	華浦	51	桑山	23
防 府 市	中関	34	華陽	7
	牟 礼 南	14	1 120	•

市町名	学 校 名 (小学校)	児童数	学 校 名 (中学校)	生徒数
	東岐波	14	東 岐 波	4
	西岐波	13	常盤	11
	恩田	21	上 宇 部	6
	上 宇 部	16	神原	5
	岬	25	厚南	4
	新川	10	厚 東 川	3
, to the	藤山	16	楠	5
宇部市	厚南	10		
	西 宇 部	16		
	船木	2		
	厚東	4		
	二、俣瀬	1		
	小 野	1		
	黒石	26		
	大嶺	21	大 嶺	21
	厚保	4	美東	3
	伊佐	6	秋 芳	2
美 袮 市	於福	5	77	u
Д W II	美東	11		
	秋 芳 桂 花	5		
		4		
	秋 吉 小 野 田	24	小野田	20
	厚狭	34	厚狭	15
山陽小野田市	須 恵	25	高 千 帆	17
	高 千 帆	41	埴 生	1
	本 山	16	竜 王	8
	赤崎	20		
	名 陵	80	日 新	36
	豊浦	77	彦 島	16
	誠意	49	川中	7
	江浦	34	東部	5
	小月	47		
下関市	山の田	49		
	安岡	19		
	熊野	21		
	豊北	12		
	勝山	20		
	川中西	22		
	明倫	45	萩東	29
	椿東	39	萩 西	12
	椿西	17	須 佐	3
	育英	1	田万川	2
	小川	2	7 /1	
萩 市	多磨	1		
7/2 11*	むっみ	1		
	白水	7		
	<u></u> 川 上	2		
		2		
	明木	2	file stete	10
	仙崎	21	仙崎	10
	日 置	13	深川	21
長 門 市	油谷	7	菱 海	2
** 1 * ***	深川	35	日 置	4
	浅田	8	三隅	6
	明倫	3		
阿 武	阿 武	7	阿 武	4
	福賀	1		
計	114校	2726人	62校	741人

(小学校・・自校通級 2,244人、他校通級 482人) (中学校・・自校通級 658人、他校通級 83人)

16 通学バス運行状況

(R7.4~)

学 校 名	路線名	運行距離	運行時間	学 校 名	路線名	運行距離	運行時間
	関ヶ浜線①	7.9 km	25 分		小 鯖 線	12.3 km	60 分
	関ヶ浜線②	9.2 km	38 分		仁 保 線	15.1 km	55 分
	由 宇 線	16.3 km	40 分	山口総合	阿 知 須 線	20.5 km	50 分
岩国総合 支援学校	平 田 線	13.7 km	47 分	支援学校	小 郡 線	8.8 km	30 分
	玖 珂 線	27.7 km	50 分		平川線①	7.2 km	35 分
	下 多 田 線	44.6 km	95 分		平 川 線 ②	2.9 km	18 分
	玖 北 線	7.3 km	29 分		東岐波線	16.0 km	60 分
	熊毛線1便	31.2 km	70 分		常 盤 線	11.1 km	65 分
	熊毛線2便	22.9 km	50 分		西岐波線	17.8 km	75 分
	光 線 1 便	32.4 km	80 分		宇 部 線	13.8 km	56 分
田布施総合	光 線 2 便	20.4 km	45 分	宇部総合 支援学校	小羽山線	9.7 km	40 分
支援学校	柳 井 線	15.1 km	40 分		小野田線	22.0 km	75 分
	柳井南	33.0 km	65 分		美 袮 線	41.4 km	90 分
	大 畠	22.3 km	50 分		厚 狭 線	20.7 km	64 分
	周防大島	24.4 km	38 分		船 木 線	14.0 km	50 分
	玖 珂 便	26.6 km	60 分		A-1 コ ー ス	23.8 km	73 分
周南総合	西 便	14.5 km	60 分		A-2 コ ー ス	9.2 km	31 分
支援学校	東便	18.4 km	60 分		вл-х	17.8 km	70 分
	徳 山 便 1	9.1 km	50 分		C = - z	24.0 km	65 分
	湯 野 線	26.5 km	57 分		D コ ー ス	32.5 km	70 分
	中 溝 線	17.7 km	50 分	下関総合 支援学校	E-1 コ ー ス	23.7 km	44 分
徳山総合	長 穂 線	19.9 km	45 分		E-2 コ ー ス	14.1 km	47 分
支援学校	下 松 線	25.8 km	60 分		F コ ー ス	14.8 km	48 分
	花 岡 線	11.1 km	23 分		G コ ー ス	21.2 km	58 分
	光線	21.3 km	60 分		н コ — ス	17.0 km	53 分
	1 号 路 線	22.0 km	55 分		I コ ー ス	19.0 km	57 分
	2 号 路 線	17.8 km	50 分		小 月 線	22.9 km	40 分
防府総合	3 号 路 線	28.0 km	70 分	豊浦総合 支援学校	西市線	33.3 km	50 分
防府総合支援学校	4 号 路 線	16.4 km	40 分		豊北線	28.3 km	40 分
	5 号 路 線	19.8 km	43 分		日 置 線	38.4 km	70 分
	6 号 路 線	6.4 km	35 分		仙 崎 線	36.2 km	67 分
				萩総合 支援学校	田万川線	47.8 km	70 分
					む つ み 線	33.3 km	60 分
					萩市内線	17.1 km	45 分

[※] 上記は登校便の状況を示したもの。 ※ 各路線の詳細については、各学校へお問い合わせください。

